Raices Cuadradas (A)

Halle cada raiz.

V2T = \50dl = ~&7el
Va6 = NIesl = 1%
W05 = Niged = g0l
900 = 2916 = 2209
W05 = &e00 = 624l
Jid = 348l = 2704
(99 = B - 3600
;s = %6 = 565
V3% = ea - 6400
VI,LI56 = V900 = V81

MatesLibres.Com




Raices Cuadradas (A) Respuestas
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V4,624

9,025

V900

9,025

V144

V5,929

\4,225

\7,396

V1,156

Halle cada raiz.

=11 V5,041 =71
=68 V1,681 =41
— 95 \1,764 =42
=30 2916 =54
=95 V4900 =70
— 12 \3,481 =59
=77 \49 =7

=65 V196 =14
=86 64 =3

=34 900 =30

V4,761

V196

V2,601

V2,209

V6,241

2,704

V3,600

V5,625

V6,400

V81
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Raices Cuadradas (B)
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Halle cada raiz.
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Raices Cuadradas (B) Respuestas

V7,921

V16

V2,809

V2,500

\7.396

\3,721

8,836

V1,521

900

V36

=30

=6

Halle cada raiz.

\324 =18
\100 =10
\9 =3

V7,569 =87
V7569 =87
V1,936 =44
\5.476 =74
V8281 =91
V4,761 =69
V7,921 =89

V2,209

V6,724

V324

V961

V2,116

6,724
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V841
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Raices Cuadradas (C)
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Halle cada raiz.

p—
\O
N

ﬂo
(@)
AN
O

\ﬁ
N
N
N~

[E—
)
\®)
[E—

ﬁ
S
-

=

(V)]
j‘
(@)

:

3,24

j
N
S
S

>

ﬁ
S
-

:

2,401

z

1,52

\.ﬁ‘
~
@)}

1

ﬁ‘
o0
~

%

2
[E—
\®)
[E—

:

3,13

:

3,721

V1,024

=

MatesLibres.Com




Raices Cuadradas (C) Respuestas

Halle cada raiz.

V361 =19 V196 =14 V2,401 =49
V3721 =61 V8,649 =093 V1,521 =39
V196 =14 V8,464 =92 V4761 =69
\7,225 =85 V1,521 =39 V434 =22
V4356 =66 \900 =30 V81 =9

V8,836 =94 V81 =9 V121 =11
V3364 =58 576 =24 V3,136 =56
\729 =27 3249 =57 V3,721 =6l
V1,089 =33 V3,600 =60 \1,024 =32
V7,056 =84 V900 =30 V1 =1
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Raices Cuadradas (D)
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Halle cada raiz.
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Raices Cuadradas (D) Respuestas

Halle cada raiz.

V2,025 =45 V4,489 =67 \2,025 =45
V9,801 =99 \784 =28 V9,604 =98
V7396 =86 3249 =57 V1,936 =44
V2,025 =45 V2,916 =54 V6,241 =79
V3329 =73 V3249 =57 \484 =22
V2,601 =51 V6,241 =79 V1,521 =39
V6,241 =79 V7,056 =84 V1,936 =44
V1369 =37 \729 =27 V2,304 =48
V3,969 =63 V9,025 =95 V16 =4

V16 =4 V8,100 =90 V7,921 =89
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Raices Cuadradas (E)
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Halle cada raiz.
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Raices Cuadradas (E) Respuestas

Halle cada raiz.

2916 =54 \7225 =85 V1,600 =40
V6,724 =82 V5,041 =71 \324 - 18
V5,041 =71 V2,304 =48 V3,025 =55
V8,464 =92 V8,100 =90 \5,476 =74
\400 =20 V1296 =36 \225 =15
V36 =6 \7225 =85 V1,024 =32
V4489 =67 V5329 =73 V3,136 =56
V2,704 =52 \324 =18 V5,184 =72
V6,724 =82 V8,464 =92 \784 =28
V3481 =59 \7,744 =88 V9,025 =95
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Raices Cuadradas (F)
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Raices Cuadradas (F) Respuestas

Halle cada raiz.

V2,704 =52 V400 =20 V8,100 =90
576 =24 \2916 =54 V7,921 =89
V529 =23 V4,624 =68 V6,084 =78
\9 =3 V8,836 =94 V4,900 =70
V324 =18 \484 =22 V1,681 =41
V8,836 =94 V4900 =70 V3,969 =63
V81 =9 V6,561 =81 \9 =3

V81 =9 V3481 =59 V1 =1

V6,400 =80 V9,025 =95 V5,041 =71
\3,476 =74 \2,401 =49 3249 =57
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Raices Cuadradas (G)
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Halle cada raiz.
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Raices Cuadradas (G) Respuestas

Halle cada raiz.

V7,056 =84 576 =24 V4,900 =70
V7396 =86 V2,304 =48 \256 =16
V1,849 =43 V8,836 =94 \7225 =85
V1,024 =32 V676 =26 V9,025 =95
V2,500 =50 V3249 =57 V8,464 =92
V529 =23 V2,401 =49 V4900 =70
V3,136 =56 V7,056 =84 V3,844 =62
V2,401 =49 \7225 =85 V1,080 =33
V841 =29 V9216 =96 V3,721 =6l
\4,096 =64 V121 — 11 V4,900 =70
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Raices Cuadradas (H)

Halle cada raiz.

V2,500 = 5329 = 3721
V5,184 = 425 = 9216
V7,569 = 8100 = 9,409
V289 = A\49 = A\b2i6
3,721 = 9409 = <1369
256 = 4196 - 47921
V4 = ARgo1 = 4592
V7,921 = AN1,089 = 12209
V2,025 = 883 = 43969
V8,836 = V576 = \7,744

MatesLibres.Com




Raices Cuadradas (H) Respuestas

Halle cada raiz.

V2,500 =50 V3329 =73 V3,721 =6l
V5,184 =72 \25 =5 V9216 =96
V7,569 =87 V8,100 =90 V9,409 =97
289 =17 \49 =7 V9216 =96
V3,721 =6l \9,409 =97 V1369 =37
\256 =16 V196 =14 V7,921 =89
\4 =2 V2,401 =49 V5929 =77
V7,921 =89 V1,080 =33 V2209 =47
V2,025 =45 V3,836 =94 V3,969 =63
V8,836 =94 576 =24 \7,744 =88
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Raices Cuadradas (I)
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Halle cada raiz.
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Raices Cuadradas (I) Respuestas

V676

V6,241

V6,400

V2,809

\7.396

3,136

\1,444

V1,849

V8,281

V1,521

Halle cada raiz.

=26 V3,600 =60
=79 V1,024 =32
= 80 \576 =24
=53 V1,444 =38
=86 V676 =26
=56 \225 =15
=38 V5,625 =75
— 43 3,844 =62
=91 V1 =1

=39 V1369 =37

V1,849 =43
V7,569 =87
V6,889 =83
\144 —12
V1,764 =42
V841 =29
V64 =3

V841 =29
V3,136 =56
V144 =12
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Raices Cuadradas (J)
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Halle cada raiz.
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Raices Cuadradas (J) Respuestas

Halle cada raiz.

V625 =25 \144 =12 3844 =62
V1,764 =42 V529 =23 V7,056 =84
V4489 =67 \100 =10 V8,649 =093
V5929 =77 V196 =14 \729 =27
V36 =6 V9216 =96 289 =17
V6,400 =80 V4,096 =64 V8281 =91
V6,724 =82 V3364 =58 V5929 =77
V2,401 =49 V9,801 =99 V5,625 =75
V7396 =86 V5929 =77 V2,809 =53
49 =7 V4,096 =64 V2,025 =45
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